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Ми постачаємо сучасне обладнання для реабілітації



Після травм, операцій, інсультів, ДЦП та інших захворювань, що призвели до обмеження рухомості опорно-рухового апарату.


    Отримати Каталог
  


	
		


 













Заповніть форму


І ми відправимо Вам каталог по обладнанню!


 Ваше ім'я: * 


 Ваш тел. *


 Ваш e-mail: *


* Обов’язкове поле для заповнення
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Чому Ми?







	
				
			
			



	
		
			
			Більше 14 років на ринку!
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Ми працюємо на ринку реабілітаційного обладнання з березня 2003р., та маємо достатньо великий досвід щодо оснащення та поставки обладнання для реабілітації медичних та реабілітаційних центрів, клінік, лікарень та здатні швидко і ефективно вирішувати задачі, що виникають в процесі співпраці.


		

					


	




		

	

	
	
		
			
			Безкоштовна доставка по Україні!
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Ми безкоштовно доставляємо обладнання по всій території України. Доставка обладнання здійснюється як транспортом нашої компанії, так і використовуємо транспортні компанії як: Нова Пошта, Інтайм, Гюнсел та інші..


		

					


	




		

	

	
	
		
			
			Наша компанія є прямим та ексклюзивним імпортером!
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Ми постачаємо сучасне реабілітаційне обладнання провідних компаній-виробників: (Reck Technik GmbH (Німеччина), Altimate Medical (США), QAL Medical (США), DPE Medical (Ізраїль), Akces-MED (Польща), Guldmann (Данія), Sprintex (Німеччина) EME S.r.l. (Італія), Ledraplastic (Італія) та ін.). Ми є офіційними дилерами багатьох відомих іноземних виробників і по можливості в найкоротші терміни здійснюємо постачання широкого спектру сучасного реабілітаційного устаткування і інших товарів медичного призначення.


		

					


	




		

	

	
	
		
			
			Монтаж, введення в експлуатацію та інструктаж щодо роботи реабілітаційного обладнання здійснюється нашими інженерами безкоштовно!
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Співробітники нашої компанії пройшли навчання по встановленню, ремонту та сервісному обслуговуванню за кордоном та мають великий досвід роботи з реабілітаційним обладнанням. Ми забезпечуємо технічне супроводження поставленого нами обладнання протягом всього періоду його функціонування.


		

					


	




		

	

	
	
		
			
			Ми пропонуємо широкий асортимент реабілітаційного обладнання!
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Ми пропонуємо: вертикалізатори, коляски для дітей з ДЦП, дитячі тренажери, пристрої для відновлення рухливості рук і ніг, обладнання для відновлення навички ходьби та ін.


		

					


	




		

	

	
	
		
			
			Кращі світові розробки реабілітаційного обладнання і технологій тепер доступні і в Україні!
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За 12 років роботи на ринку реабілітаційного обладнання ми відібрали тільки перевірене та дієве обладнання та технології для реабілітації та відновлення. Та постачаємо в Україну те обладнання для реабілітації, яке має всі необхідні міжнародні сертифікати якості СЕ, ISO 13485, ISO 9001 та пройшло всі клінічні дослідження в Європі та США.


		

					


	




		

	

	
	
		
			
			Ми постачаємо реабілітаційне обладнання як для дорослих, так і для дітей.
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Реабілітаційне обладнання та пристрої для реабілітації після травм, операцій та захворювань, які призвели до обмеження рухливості рук і ніг (інсульт, інфаркт, ДЦП, аутизм, порушення розвитку координації і т.д.), що поставляється нашою компанією – мають різні моделі та розміри, що дозволяє застосовувати вищевказане обладнання як для дорослих, так і для дітей.


		

					


	




		

	

	
	
		
			
			Тільки перевірене та дієве реабілітаційне обладнання та технології!
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Опираючись на власний багаторічний досвід щодо забезпечення та оснащення реабілітаційних центрів, медичних установ, клінік серед широкого асортименту світових постачальників реабілітаційного обладнання – ми відібрали найдієвіше обладнання, яке пройшло випробовування часом та показало свою ефективність на практиці як в нашій країні, так і поза її межами.


		

					


	




		

	

	
	
		
			
			Гарантійне та сервісне обслуговування реабілітаційного обладнання та технологій, що постачаються нашою компанією!
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На відміну від багатьох інших компаній, які працюють по принципу «продав і забув» – наша ж компанія здійснює в обов’язковому порядку після продажне обслуговування, а саме: гарантійне та сервісне обслуговування та підтримка.


		

					


	




		

	

	
	
		
			
			Ми працюємо як з юридичними, та і фізичними особами
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Ми пропонуємо широкий асортимент реабілітаційного обладнання, від простих засобів реабілітації до надскладних реабілітаційних комплексів. Тому ми можемо задовольнити побажання як приватного покупця засобом для реабілітації в домашніх умовах, так і найсучаснішого реабілітаційного центру надскладним реабілітаційним комплексом.


		

					


	




		

	

	
	
		
			
			Обирайте професіоналів – з нами надійне співробітництво, перевірене часом!!!
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Якщо у Вас є будь-які питання – ми з радістю надамо всі необхідні відповіді та додаткову информацію.


		

					


	




		

	

	




		

					


	



	
		

	

	

Наші Бренди
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У НАС КУПУЮТЬ
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Фізичні особи
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Реабілітаційні центри
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Госпіталі
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Лікарні
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Клініки
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Санаторії
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Поліклініки
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Медичні центри


			

		

	

	

		

					


	



	
		

	

	

НАШІ КЛІЄНТИ
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Міжнародна клініка

відновного лікування

м. Трускавець
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Дитячий реабілітаційний центр ім. Бориса Литвака, “Майбутнє”

м. Одеса
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Вінницький центр соціальної реабілітації для дітей-інвалідів “Промінь”
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Клініка “Оберіг” інсультний центр
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Медична мережа “Добробут” Центр клінічної неврології, нейрореабілітації та відновної медицини
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						Корисне адаптивне обладнання для реабілітації при ДЦП
					

										

										
						Оскільки церебральний параліч може обмежувати рухливість людини, використання адаптивного обладнання може допомогти їй виконувати повсякденні [...]					
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						Неповна хребетно-спинномозкова травма: типи, наслідки та перспективи відновлення
					

										

										
						Неповна травма спинного мозку може призвести до широкого спектру сенсорних та/або моторних порушень. Залежно від [...]					
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						Усунення контрактур при ДЦП – історія Губерта
					

										

										
						ГУБЕРТ Губерт – 10-річний хлопчик з дитячим церебральним паралічем та спастичним парезом нижніх кінцівок. Хлопчик [...]					
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						Модуль активної реабілітації для безпечного та ефективного відновлення
					

										

										
						Крістіан – шестирічний хлопчик із серйозними проблемами сенсорної та моторної координації. Він народився з неонатальним [...]					
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						Вплив реабілітації на велотренажері з візуальним біологічним зворотним зв’язком на ходу у пацієнтів із розсіяним склерозом
					

										

										
						Короткий зміст Вступ Зміни ходи спостерігаються у великого відсотка пацієнтів із розсіяним склерозом (РС); Симптом [...]					
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						Клінічні дослідження | Двостороннє відновлення верхньої кінцівки після інсульту
					

										

										
						Дослідження Дисфункція верхньої кінцівки – одна з найчастіших побічних дій після інсульту. Близько 30% -66% [...]					
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Чому на Заході обладнання для реабілітації закуповується за державні кошти

В західних країнах реабілітація полягає в тому, що громадянин, що отримавтравмучи будь-якезахворюванняповиненяк найшвидшеповернуласьдо йоговласногоспособу життя або максимально стати незалежним у побуті.АдженаЗаході,аособливовСША,вседавноекономічнопрораховано,щодержавамаєподбатипроякнайшвидшуреабілітаціюлюдинипісляоперації,читравминавиробництві,абожпісляякогосьперенесеногозахворювання.Так,спочаткуможевиникнутизапитання–навіщодержавіфінансуватипридбанняобладнаннядляреабілітації?Авідповідь–надзвичайнопростатаелементарна–аджеколилюдинаотрималатравмучипісляперенесеногозахворюваннявтратилапрацездатність,тоутакомувипадкудлятакоїособиДержаваповиннавиплачуватидопомогузДержавнихфондів,страховихкомпанійчиіншихінституційщомісяця.

АколиДержавапрофінансуєзакупівлюсучасногореабілітаційногообладнання,якедопоможелюдинішвидшеповернутисядосвоїхтрудовихобов’язків,тозамість«виплачувати»різногородудопомогучистраховіплатежі–Державабуде«отримувати»коштиувиглядіподатків,якіцяособабудесплачуватиззаробітноїплати!!!

В нашій країні, на жаль,всезовсім не так:адже післявтратипрацездатностівнаслідоктравми, операціїчизахворювання– відновлення здоров’я (або реабілітація)пускається на самоплив.

Або відновлення здорового станупо-українськи–маєвиглядвідпочинку у санаторно-курортних закладах.ЩонамдісталосьзколишньогоСРСР.Є,звісно,іреабілітаційніцентри, що працюють по західних протоколах, але вони в своїй більшості є приватними, а це означає, що для більшості українців – такі реабілітаційні центри є недоступними.
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